

一对情侣骑电动三轮车不慎掉进护城河——

手手相牵, 热心夫妇协力救两人



商丘市水上义务救援队队员将电动三轮车打捞上岸。 晚报记者 张辉 摄

热线显示

昨天下午, 一热心读者来电: 有一对青年男女掉进了商丘古城护城河, 一对热心夫妇正在搭救。

本报讯 昨天下午, 一对青年男女在商丘古城护城河边骑车时, 不慎落入3米多深的河水中。商丘市水上义务救援队女队员常艳红和丈夫武先生恰好骑车途经此处, 两人二话没说便下车投入了救援, 最终, 一对青年男女成功获救。

昨天下午1时20分, 常艳红和丈夫武先生骑自行车从古

城西关护城河边经过时, 突然发现护城河的水面上有两个人在挣扎。与此同时, 附近传来几位老人急促的呼救声。两人顾不上多想, 跳下自行车, 一边脱下外套, 一边跑下护城河护坡。水中是一男一女, 男青年的头露在水面上, 正在拼命挣扎, 而女青年仅能看到衣服漂在水面上。常艳红急中生智, 脱下毛衣把毛衣的一端扔给水中的男青年。但男子离毛衣太远, 一时够不着。这时, 常艳红顾不上脱下鞋子, 当即跳入水中。而武先生因不会游泳, 只能蹲在河边, 一手紧紧拉住常艳红的手, 常艳红再把毛衣的一

端扔给男青年, 男青年然后拉住水里的女青年。武先生在岸边使劲拉常艳红的胳膊, 常艳红使尽全力拉水中的男青年, 男青年死死拉住同伴。几分钟后, 一对青年男女被成功拉上岸。

此时, 男青年还算清醒, 而女青年已经不能动弹, 在几名好心群众的帮助施救下, 这对男女脱离了生命危险。

据了解, 落水的两人是一对情侣。当时, 两人从古城墙下的小路经过时, 女子想学开电动三轮车, 不料上车后就失控了, 一下开入护城河中。

常艳红将此事向水上义务

救援队报告后, 队里立刻通知睢阳分队队员前往, 帮助打捞已不见踪影的电动三轮车。10分钟后, 救援队员山谷、贾涛赶到现场, 下水搜索10多分钟后终于找到了电动三轮车的位置。随后赶到的队员刘远也下到水中, 成功将绳子拴住了电动三轮车, 队员毕运良、李锦亮等人也随后赶到帮忙, 并最终将电动三轮车从护城河中拉了出来。

“这是一次非常成功的救援, 也是水上义务救援队成立以来女队员第一次参加救援。”商丘市水上义务救援队队长黄伟说。 晚报记者 成绍峰

两家污染颗粒厂存身两所学校门口

师生深受其苦, 群众怨声载道

热线显示

前天, 夏邑县北镇乡群众来电: 我们这儿的两所学校门口有两家颗粒厂, 熏得学生和老师们受不了。

本报讯 夏邑县北镇乡两家非法颗粒厂竟然正对着一所小学和一所幼儿园。颗粒厂生产时发出浓重的异味, 并且不断排放污水, 广大师生深受其苦。

昨天下午, 记者来到夏邑县北镇乡群力小学门口, 紧挨群力小学的东侧是一家幼儿园, 两所学校门口, 正对着两家颗粒厂。两家颗粒厂占地数十亩, 里面堆积着如山的塑料垃圾。

学校和颗粒厂中间是一条小河, 河里流淌着已经变了颜色的污水, 不时发出阵阵异味。据当地村民讲, 这些污水都是颗粒厂排放的。

记者进入西侧的颗粒厂, 厂里的工人说, “颗粒厂停了很长时间了, 可能不干了!”

东侧的这家颗粒厂大门紧锁, 记者透过门缝看到, 门口停着几辆机动三轮车, 如山的废旧塑料里面, 几名女工正在整理。

一名男工作人员出来后自称是在这里帮忙, 老板不在, 这一段生产的产品不好卖, 所以准备不干了。至于工厂有没有正规手续, 他也不知道。

然而, 据知情人透露, 这两家颗粒厂至少开工生产一年了。在生产过程中, 由于需要对废旧塑料进行漂洗、加热等工序, 所以会排放污水和异味。

群力小学的老师对这两家颗粒厂怨声载道。据介绍, 约有500名学生在该校就读, 塑料颗粒厂生产时散发出浓重的异味, 有些小学生闻着就会头晕, 严重影响了他们的学习和生活。

“这两家颗粒厂前几天还在生产, 之前有学生家长向有关部门反映, 有关部门已经前来查处, 所以这几天停产了。”群力小学一不愿透露姓名的老师说, 有人来查处, 工厂就会关门几天,

但过几天就会恢复生产, 这样反复好多次了。

“每天来送孩子, 都要捂着鼻子!” 在幼儿园门口, 前来送孩子的几名家长说, 最让他们担心的是, 长此以往, 会不会对孩子们的身体造成危害。

昨天下午, 夏邑县环保局监察大队相关负责人称, 几天前他们接到群众举报后, 立即对这两家颗粒厂进行了查处, 发现这两家工厂均没办理环评手续, 属违法生产。执法人员向两家工厂下达了违法通知书, 并责令其停产。下一步, 执法人员会加强巡视, 防止其死灰复燃。

晚报记者 张坤

热线追踪

水务局查了一年多 不料房屋又多三间

群众怀疑虞城县水务局执法有“猫腻”

本报讯 去年6月3日, 本报刊发了《“三无”加油站隆重开业 油罐埋在河堤下》一文。当时虞城县水务局称, 2009年11月发现情况后, 他们立即对该违章建筑所有人下发了责令停工通知书及限期拆除违章建筑通知书。在去年接受采访当天, 虞城县水务局有关负责人表示: “如果违章建筑还在, 明天就带执法队前去查处。”但截至现在, 该违章建筑不但还在, 而且又加盖了3间房子。

据爆料人反映, 去年6月3日, 《京九晚报》报道后, 虞城县质量技术监督局及工商局执法人员于6月4日就将违法加油站查封, 但虞城县水务局并无人员到场。去年冬, 违章建筑所有人又开始在河道上建房子, 而且这次比以前的违章建筑更接近河道。当时, 附近群众多次向虞城县水务局反映, 但水务执法人员和往常一样, 下了一份停工通知书后就不再过问。反映人怀疑水务局个别人员与违章建筑人有交易, “否则不可能那样袒护”。

昨天上午, 记者赶到现场采访, “三无”加油站两个加油机上用纸箱子裹着, 还处于查封状态。在加油站后边临虬龙沟处, 比去年多出了3间红瓦、水泥粉墙的房子。被查封的加油站和3间新房子里都没人。记者询问附近人家, 无人愿对此评论。一名过路的妇女对记者说: “这还用问, 花钱了呗。俺家在河堤上建房时, 水务局当时就给推倒了。”

昨天下午, 记者就此事再次致电虞城县水务局宁姓负责人。对于水务局一再表示查处、违章建筑却又多了的情况, 宁姓负责人在电话中表示他不知道, 他会安排有关人员去看看。

晚报首席记者 蒋友胜

买烟机送灶具

华帝给力3·15促销活动

即日起至3·15, 华帝开启暖春第一波促销活动——买聚能套餐, 加998元即可获得32英寸名牌液晶电视, 展开感恩回馈的行动, 厨具、彩电一站式解决, 两种需求一步到位。商丘市华帝专卖店及市区各大商场卖场均参加活动。咨询热线: 4007179898/4008886288。华帝独家专利聚能燃烧技术已经列入国家发改委《国家重点节能技术推广目录》。(广文)



www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098